

莲都发布最新食品抽检结果 3个批次食品检出不合格

阅读提示

莲都区市场监督管理局发布最新一期食品抽检结果,此次抽检的89个批次食品中,有3批次食品检出不合格。

□ 记者 俞文斌 通讯员 吴琼都

本报讯 昨天下午,莲都区市场监督管理局发布最新一期食品抽检结果,此次抽检的89个批次食品中,有3批次食品检出不合格。

据了解,此次市场监管部门抽检的89个批次食品,分别来自莲都区内40家生鲜超市、菜市场、水果店、餐饮店等食品经营单位。检测结果显示,丽水市莲都区极客餐饮店使用的小青菜,氟虫腈含量不符合食品安全国家标准规定;丽水市小四水煮鱼店使用的

黑鱼,检出五氯酚酸钠(以五氯酚计),不符合食品安全国家标准规定;丽水碧湖国富酒店使用的油麦菜,阿维菌素含量不符合食品安全国家标准规定。对于检测不合格的商家,市场监管部门已经采取相应的处置措施。

莲都区市场监管局提醒:各食品经营单位应从正规渠道采购食品原材料,留存好上游商家资质材料,做好索证索票,落实好进货查验义务;广大消费者,在选购食材时应选择具有食品经营资质的商家,在购买蔬果类食材时,最好选择应季蔬果。



28只白额雁 做客 壶镇

□ 记者 吴启珍

本报讯 10月19日,摄影爱好者潘章洪在缙云壶镇赤溪岙外的好溪中,意外发现了一群小客人——28只白额雁在此歇脚。

这群白额雁或展翅高飞,或在河岸休憩,悠闲地漫步。据了解,白额雁在中国为冬候鸟,是国家二级重点保护野生动物,繁殖在北极苔原带,通常到达中国的时间在9月末10月初,大量迁来的时间在10月中下旬,迁飞距离较远。

白额雁上身披着灰褐色的羽毛,下体为白色,额

头和上嘴之间有一块白斑。白额雁为一夫一妻制,以家族形式活动,通常是以大部队、小单位的形式迁徙。据丽水市野生动植物保护协会常务理事李烜介绍,现在是大雁迁徙季节,28只属于比较多了。这种雁是大雁里面相对数量较多的一种,不过以往到丽水来的,一群大多不超过10只,而这次有28只,是不多见的。李烜说,由于适栖环境的减少和过度狩猎,白额雁种群数量急剧减少,在此呼吁广大市民爱护鸟类,如果碰到野生鸟类,请在远处观赏,不要惊扰它们。

父子俩先后醉驾被送进同一间牢房

□ 记者 麻东君 通讯员 刘益敏

本报讯 近日,丽水交警曝光了近期查获的两起醉驾案件,两人先后开同一辆车醉驾,之后被送进同一间牢房,这两人竟然是父子。

8月20日3时许,在丽水经开区水阁绿谷大道与成大街路口,有一辆车就静静地停在那里。南城交警大队水阁中队接到警情后前往查看,发现这辆停在路口的白色越野车上有一男子,该男子现场呼气结果为血液酒精含量119mg/100ml,后经血液样本酒精含量检测,结果为118mg/100ml,该男子陈某龙涉嫌危险驾驶罪。

10月2日晚上7点49分,这辆白色越野车缓缓驶到交警面前,车窗一摇下来,执勤交警就闻到了浓郁的酒味。50多岁的驾驶员陈某金,经医院抽血检测,结果为147mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

同一辆汽车,两次醉驾,还是不同的驾驶员,那他们之间有什么关系呢?原来,陈某金和陈某龙是父子俩。

10月3日,父亲陈某金因涉嫌危险驾驶被刑拘,进了看守所,目前案件仍在进一步办理中。10月9日,儿子陈某龙因危险驾驶罪被法院判处拘役,同日也被送进了看守所。看守所里的父子俩在同一个房间相遇了。

捅马蜂窝时的小动作 他被行政处罚

□ 记者 刘焯恒 通讯员 陈梅芳

本报讯 真的没想到,坏习惯带来的后果如此严重。近日,到松阳旅游的贵州小伙浦某某,因随手丢弃烟蒂引发一场火灾。

近日,居住在松阳的贵州小伙浦某某在山上看到了一个马蜂窝,他心血来潮想将这个马蜂窝捅掉。过程中,浦某某烟瘾难耐,一番吞云吐雾后,他随手将仍然燃着的烟蒂丢于一旁地上便扬长而去。

没想到,浦某某丢下的烟蒂却烧到了山上的杂草,引发了一场火灾。

案发后,松阳县公安局森林警察大队主动介入,联合松阳县自然资源和规划局、古市镇派出所迅速开展侦查并破获此案,抓获违法嫌疑人浦某某。

据介绍,因丢弃烟头的行为,浦某某已涉嫌违反《浙江省森林消防条例》,被执法单位按过失引起森林火灾的行为予以行政处罚。

高速公路上 两个男子将一个女子 强行塞进小车

□ 记者 谢佳俊 通讯员 范小亮 叶芳芳

本报讯 10月16日15时25分,在丽水方向赤石岭隧道中,一辆白色小车停在应急停车带内,两男两女先后从车上下来,四人互相拉扯,貌似发生纠纷。几分钟后,两名男子将其中一名女子强行抬起扔在后排座位上,驾车向丽水方向驶去。浙江交通集团赤石分中心监控员看到了这一幕,担心当事女生处于危险,立即将事件报告高速交警丽水支队指挥中心。

指挥中心立即启动应急处置预案。经过严密的布控,当天15时46分,该车在云和收费站被拦截,民警立即对车上人员进行了管控。经调查,车上的两男两女是两对情侣,其中一女子醉酒闹事,四人不得已才将她塞进车子。

由于醉酒女子的情绪很不稳定,高速交警把这四人移交云和县城南派出所处置。

经开区一男子 坠入4米深水池

□ 记者 夏金地 通讯员 季星星 汤鹏

本报讯 10月18日8时20分,丽水经开区遂松路电镀厂边上一名男子在施工作业中意外坠落约4米深的消防水池内。

接到报警后,丽水经开区消防救援大队7名消防员迅速赶赴现场。消防员、医护人员先后通过救援三脚架的绳索降至水池底部,通过检查,发现被困男子可能存在多处骨折,为了防止救援过程对男子造成二次伤害,消防员和医护人员为其简单包扎,并用绳索将其固定在救援担架上。经过一个多小时的紧张救援,被困人员被成功转移到地面,并转交给现场等候的医护人员送往医院治疗。

女子山中采药迷路 救援人员紧急营救

□ 记者 夏金地 通讯员 金闪闪 汤鹏

本报讯 10月17日18点50分,市区白云国家森林公园梅花鹿园位置有一女子被报迷路失踪,莲都区消防救援大队岩泉站闻讯派出1车8人赴现场营救。

去营救的路上消防员联系该女子时,对方电话已是关机状态。消防救援大队、公羊救援队携带救援装备和公安、熟悉周围环境的管理人员一道开始上山营救被困群众。

消防员使用无人机在搜救范围上空用喊话器进行喊话,其余救援人员分成两组,携带上救援装备、安全绳包,手持照明灯进山搜救。20点左右,远处传来女子呼救声,救援人员循着女子呼救声找到了她。

据该女子介绍,她是上山采药的。在找药过程中,走着走着就找不到路,便拨打了报警电话请求援助。